

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI TIRGU NEAMȚ	
JUDEȚUL NEAMȚ	
Nr.	10
din ziua	24
anul	2014
luna	01
anexe	

RAPORT DE ACTIVITATE 2013

Consilier local Roman Ioan Romeo

„Participarea cetățenilor la procesul de adoptare a deciziilor, într-o democrație matură, începe cu informarea corectă.

În temeiul prevederilor art. 51 alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire la administrația publică locală, fiecare ales local din România are obligația de a prezenta anual un raport de activitate privind desfășurarea mandatului său. Scopul acestui demers este asigurarea transparenței la nivelul administrației locale, pentru ca fiecare cetățean să poată urmări activitatea aleșilor publici.

În acest context, în calitate de consilier în Consiliul Local al orașului Tg. Neamț, în perioada 01 iunie - 31 decembrie 2013, am dorit să-mi pun toate cunoștințele mele de cadru didactic, de formator al generațiilor tinere, și întreaga capacitate de muncă, în folosul localității în care trăiesc și muncesc și spre binele cetățenilor care mi-au oferit șansa de a-i reprezenta.

În anul 2013, în perioada 01 iunie - 31 decembrie 2013, am fost prezent la un număr de 5 ședințe ordinare, la 6 ședințe extraordinare și la 2 ședințe de îndată. Am absentat, din motive obiective, la două ședințe extraordinare ale Consiliului, fiind astfel printre consilierii care au avut o prezență bună în forul local.

Din iunie 2013, sunt membru al Comisiei pentru Buget-finanțe, studii, prognoze economico-sociale, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, comerț, agricultură și turism. În aceasta calitate, m-am implicat în dezbaterile proiectelor de hotărâre, am propus amendamente și am identificat, alături de colegii de comisie, cele mai bune soluții de rezolvare a problemelor aduse în legislativul local.

Din luna iunie 2013, sunt membru al AGA SC *Civitas* SRL Tg. Neamț. În această calitate, alături de managementul firmei și de colegii din AGA, am depus eforturi pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor prestate de firmă și pentru a păstra nealterată tradiția locală în domeniul comerțului. Deciziile luate au vizat, în primul rând, consolidarea pieței ca principal loc de achiziție al produselor alimentare și nealimentare pentru locuitorii din oraș și din comunele învecinate. În egală măsură, preocuparea mea s-a centrat pe monitorizarea activităților serviciului de parcare, pe creșterea calității relației cu clienții, pe corecta informare a acestora. Am fost prezent cu intervenții, propuneri și soluții, la toate ședințele AGA din cadrul SC *Civitas* SRL Tg. Neamț.

Din 28 august 2013 reprezint Consiliul Local al Orașului Tg. Neamț în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din cadrul Școlii Postliceale Sanitare „*Laureatus*”, urmând ca la finalul semestrului I, al acestui an școlar, să prezint o informare asupra calității procesului educațional realizat în cadrul acestei instituții de educație.

În perioada vacanței de vară, am făcut parte din board-ul echipei de implementare al proiectului „*Străjerii Cetății*”, finanțat de Consiliul Județean Neamț, realizat de Fundația Culturală „*Ion Creangă*”, prin care un grup de tineri au participat la activitățile de promovare ale Cetății Neamțului.

Am participat, în calitate de invitat, la toate activitățile Asociațiilor locale, instituțiilor de învățământ, și a celor oficiale, culturale și de protocol, organizate de Primăria Tg. Neamț:

- Zilele Cetății Neamțului;
- Zilele orașului Tg Neamț;
- Ziua Vânătorilor de munte;

- Ziua Națională a României;
- Deschiderea noului an școlar.

În luna decembrie 2013, în calitate de președinte de ședință a Consiliului local, am organizat campania „*Voluntar în prima zi de Crăciun*”, proiect implementat de Inspectoratul Școlar Județean Neamț, sprijinit de primarul Daniel Harpa, viceprimarul Traian Humulescu, de doamna și de domnii consilieri din Consiliul local Tg. Neamț, și de domnul Mihai Scutaru, om de afaceri.

În cele șase luni de mandat, am orientat acțiunile mele în direcția valorizării ideilor liberale fundamentale: libertatea individuală, creativitatea individuală, responsabilitatea și independența personală, respectul drepturilor indivizilor, egalitatea în fața legii.

Consilier local,

ROMAN Ioan+Romeo

